Surnadal Elvaeigarlag - Årsmelding 2008
Styret har perioden bestått av Georg Solem (leder), Jan Gunnar Opsal (nestleder), Arne O. Sæter, Peder Sæter (kasserer), Lars Jostein Tellesbø, Lars I. Moen, Sivert Mauset (sekretær) og Arild Mogstad (1.vara). Det har vært avholdt 6 styremøter og 1 medlemsmøte. 
Samarbeidsavtale med Statkraft
Samarbeidsavtalen med Statkraft ble inngått i 2006 for å legge et best mulig grunnlag for det videre arbeidet med å trygge og styrke lakse- og sjøaurestammen i Surna, fram mot revisjon eller eventuell ny konsesjonssøknad. Avtalen har vært fulgt opp gjennom året med jevnlig kontakt mellom partene.
Rømt oppdrettslaks

Stamlaksfiske i høst viser en betydelig andel oppdrettslaks(35%) i Surna også i 2008. Styret er bekymret for konsekvensene dette vil ha for villaksstammen. Observasjoner bekrefter store mengder lakselus i fjorden og på nygått fisk i elva. Gjennom året har det vært arbeidet mye med dette spørsmålet og styret konstaterer at også Direktoratet for naturforvaltning og Fiskeridirektoratet engasjerer seg sterkere i saken. I nært samarbeid med Surnadal Kommune har SE behandlet 2 stk. oppdrettskonsesjoner. Halsabukta i Halsafjorden og Kråkøya ved sørsiden av Tustna. Ca. 10-12 000 tonn biomasse laks. Vi har krevd konsekvensanalyse, men med negativt utfall.
Sesongen 2008
Første sesong med ”nye” fiskeregler/kvoter i et 5 års perspektiv.
Resultat: 3734 kg. Gjenutsatt: 106 laks og 750 ørret.
27. Juli kl. 0615 stans ved Trollheim kraftverk med påfølgende stranding av store mengder yngel av alle årsklasser. Dette resulterte i et krav om kompensasjon fra oss i samarbeid med Surnadal Kommune og Samarbeidsorganet for Surna. Resultatet ble en sum på 9 mil. nok. Som ble fordelt i to fond. Surnafondet: 6 mil. og tiltaksfondet: 3 mil. 
Kultiveringsarbeid/Samarbeidsorganet for Surna

Laget har i perioden deltatt med tre representanter i SFS: Arne O. Sæter (leder), Georg Solem og Jan Gunnar Opsal. Som tidligere har SFS bidratt i kultiveringsarbeidet med den begrunnelse at kultiveringa blir best ivaretatt når lokale krefter selv kan ta aktivt del i arbeidet. Det har høsten 2008 vært utført stamlaksfiske.
Norsk Laksefestival
Laget har som en av tre eierorganisasjoner deltatt aktivt i Norsk Laksefestival 2008 og i planlegginga av neste års festival. 
Villakskonferansen

Konferansen i 2008 ble vellykket og styret samarbeider med Surnadal Utvikling, Surnadal Jeger- og fiskeforening, Norske Lakseelver og Surnadal Kommune for å skape et minst like vellykka arrangement i juni 2009.
Messer

Laget har siden sist årsmøte deltatt på en friluftslivsmesse i Vikingskipet på Hamar. Styret er svært glad for den innsatsen som blir langt ned av frivillige som står på stand for å markedsføre Surna.
Hjemmeside

Hjemmesida www.surna.no har i 2008 blitt utviklet videre i regi av Ragnar Mauset. Sida har gjennom sesongen vært jevnlig oppdatert med fangstrapporter og annen relevant informasjon. I løpet av 2008 har det kommet 138 e-poster (surna.no) og det er lagt ut 53 nyhetsartikler (tlf. ikke loggført). Fra sesongen 2008 har også bearbeiding og produksjon av fangststatistikkene blitt utført av Ragnar. 
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