Pressemelding fra Surnadal Elvaeigarlag 5.8.2007
Ikke fiskeforbud i Surna
Både flue og sluk er fortsatt tillatt som fiskeredskap i Surna resten av sesongen. Dermed er det mulig å fortsette fisket for alle, ikke bare fluefiskere.

Fra 6. august skal all hunnlaks settes ut igjen. Samtidig innføres forbud mot markfiske. Dette har skapt reaksjoner fra enkelte markfiskere. – Vi vil understreke at ingen blir utestengt fra elva, da det fortsatt kan fiskes både med flue og sluk, presiserer Georg Solem i Surnadal Elvaeigarlag.

Elvaeigarlaget har som sin viktigste oppgave å verne om laksebestanden. Derfor har man sett seg nødt til å innføre strakstiltak for å verne om gytende laks, på grunn av svært liten oppgang av laks. Det er bred enighet blant grunneiere og fiskere om nødvendigheten av dette. – Samtidig tar vi gjerne imot konstruktive innspill fra fiskere og andre til hvordan fisket best kan organiseres i årene som kommer, slik at stammen av villaks forvaltes på best mulig måte. Det er i alles interesse, sier Georg Solem.
All hunnlaks skal slippes ut så skånsomt som mulig. Det er viktig at all utsatt fisk blir registrert på fangststatistikken med "stipulert" vekt. For nærmere informasjon om utsetting av fisk: www.elvene.no/ErT-info.pdf
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